

书香机关 引领阅读

第二届省直机关读书月游园活动昨举行

昨日是第16个世界读书日。在合肥市逍遥津公园,第二届省直机关“读书月·游园伴我行”活动在这里开启。“读书月”活动由省直工委、省委宣传部、省新闻出版局联合主办,时代出版传媒股份有限公司、新华传媒股份有限公司承办。持续一个多月的“读书月”活动,为市民们打造了一场“书香机关,引领阅读”的文化盛会,也是献给党90周年的诞辰之礼。 记者 孙婷 文/图

省直机关引领读书热潮

安徽省省直机关自去年起,开办了“读书月”活动,旨在营造重视学习、崇尚读书的浓厚氛围,进而引领全民读书热潮。

本次读书月游园活动的启动仪式由省直工委书记张国富主持,省人大常委

会副主任朱维芳,省政府副省长谢广祥,省政协副主席赵韩出席了启动仪式,另外,省政府副秘书长吴行,省委宣传部副部长郎涛,中央电视台著名主持人倪萍,以及安徽出版集团总裁王亚非等也参加了启动仪式。

倪萍来肥分享读书心得

在昨日的游园活动上,合肥市民有幸现场聆听了倪萍谈自己的读书心得。倪萍幽默的演讲不时引得台下观众会心一笑。“红色经典进机关”大型书市,吸引了市民驻足购买,另有安徽省医改办的科普读物《安徽基层医改50问》免费赠送;省直机关各厅局现场还为留守儿童

捐赠了大量书籍,十位知名书法家也为参加游园活动的人员书写赠送了“读书格言”,有的市民还通过读书谜语竞猜获赠了红色经典图书。

至此,读书月活动将暂时落下一段帷幕,省直机关将于6月上中旬举办党史知识竞赛决赛,为活动画下圆满句号。



倪萍参加读书月活动

读书, 收获一份美好姻缘

残障人士的读书故事

昨日,由合肥市残联、安徽省图书馆、省青年志愿者协会、残疾人读书协会共同主办的第21期“爱与和谐”残障人士读书文化日活动在省图书馆举行。记者从会上获得许多感人的读书故事。 记者 赵莉

读书,两个残障人牵手人生

舒城的谢云政和铜陵的罗季芳曾经是一对陌生的男女,然而通过“爱与和谐”残障人士读书会这个平台,他们相识、相恋,最终成就了一份美好的姻缘,这在读书会中也传为佳话。

“爱与和谐”残障人士读书会的会长陈红艳告诉记者,谢云政和罗季芳是读书会的会员。“因为安徽省残疾人论坛上有一个读书板块,谢云政和罗季芳都喜欢点击这个板块,后来两人就经常在网络上交流读后感,聊天交心,渐渐地,彼此产

生了好感,两人便约定在省残联的读书会上见面。”陈红艳笑着告诉记者,没想到两人一见面后感觉非常好,两人正式确立了恋爱关系。

但是,两人的爱情起初没有得到女方父母的祝福,“他们觉得谢云政是一个农村的残疾人,家里负担这么重,女儿结婚后生活会很辛苦,在女儿的一再坚持劝说下,他们的爱情终于得到了家人的祝福,2009年两人走进了幸福的婚姻殿堂。”陈红艳告诉记者,他们的结合也成为读书会里的一件大事。

读书,征文作品被中残联收录

安庆市有一位协理员名叫张虹虹,因为儿时患有小儿麻痹症后成为一名肢体残疾人,整日需要以轮椅为伴,正是因为如此,曾经的张虹虹有些自卑,失去生活的目标。

“后来,她从网上得知了残障人士读书会后,积极参与。有一次读书会举办了‘祖国在我心中’征文活动,张虹虹踊跃参加,这也是她第一次参加读书会的重大活动,没想到她的作品《阳光暖暖》竟然获得了一等奖,这对一个残疾人来

说无疑是最大的鼓励。”陈红艳介绍说:“张虹虹的这一作品还被中残联收录。这更是一次莫大的鼓舞,张虹虹感慨地说,一定要在自己的岗位上做得更好。”

陈红艳也很坦白地说,残障人士读书会是一个草根组织,没有任何活动经费,“未来,希望有一些项目能够放在读书会。”陈红艳设想,有一天能够在读书会办起一份《爱与和谐》杂志,从事采编工作的都是残疾人。

诵读,妈妈孩子同享经典



和妈妈一起诵经典

星报讯(解琛 记者 李婉婷/文 王恒 实习记者 程兆/图) 高尔基曾说,书籍是人类进步的阶梯。在第16个“世界读书日”到来的时候,记者走访了省城的图书馆、书店,以及开展读书活动的中小学和社区,记录与书香约会的故事。

省图书馆:每天都是“读书日”

昨天下午,记者来到安徽省图书馆。庄严肃穆的图书馆并没有过多渲染“世界图书日”,只在入口处悬挂了一个“热爱读书,亲近阅读”的大红色条幅。

小灵毓今年上五年级,记者看到她的时候,她正在认真地阅读霍金的《果壳中的宇宙》。“你看得懂吗?”“能看懂一点,有些看不懂的就跳过去。”

现场,记者发现许多认真看书的读者,也许,这里每天都是“读书日”。

合肥35中:成立合肥少儿图书馆分馆

昨天,合肥少年儿童图书馆在合肥市第三十五中学成立分馆,为在这里就读的400多名西藏班学生提供藏文版书籍及丰富的少儿读物,丰富西藏班孩子们的课余生活。记者还了解到,在送来的4000多本图书中,还有500多本新购置的书籍。“在学校就能看到藏文书,真的很开心。”西藏学生罗布高兴地说道。

记者了解到,除了新挂牌的图书

馆,全省唯一的一辆汽车图书馆也在昨天开进了35中的校园。

省图书城:看书的人比买书的人多

一走进省图书城,“世界读书日”相关活动的预告消息就吸引了记者的眼球。“因为书,我们约会——过一个浪漫的‘读书日’”是今年省图书城的“世界读书日”主题;而昨天下午5点半开始,一群“铁杆书迷”的出现,一批“私家藏书”的展示,100本白岩松、潘小平等的作家签名本,100支送给读者的红玫瑰,让读者们在“读书日”里着实“浪漫”了一把。

而在图书城内,看书的人几乎要比买书的人还要多。问及原因,都是因为图书城里环境好,新书多,也不会有工作人员来阻止他们蹭“免费”书看。

滁州路小学:妈妈孩子同诵国学经典

瑶海区胜利路街道则联合辖区滁州路小学,在昨天举办了首届读书月暨“好妈妈读书会”活动。活动现场,小朋友和妈妈们齐声同诵国学经典,一起阅读图书,快乐的享受读书带来的乐趣,迎接“世界读书日”的到来。

刘大姐告诉记者:“今天和儿子一起读书,突然觉得儿子长大了,已经有自己独到的思想和见解了,觉得母子之间的距离更近了。”